

荥阳开建首个“无燃煤区”

范围:京城路以东、汜河路以南、桃贾路以西、郑上路以北
扁担王、狼窝刘、黑张、赵家庄不纳入

为有效控制燃煤产生的大气污染,进一步改善辖区大气环境质量,保护公众健康,近日,荥阳市全面启动了首个“无燃煤区”建设工作,拟建无燃煤区。区域内所有燃煤大灶(含营业、单位食堂及居民生活)9月30日前全部拆除到位,改用天然气等

清洁能源。

首个“无燃煤区”建设范围为京城路以东、汜河路以南、桃贾路以西、郑上路以北的相关城市建成区。

该区域内共6个村庄,其中平庄已全部拆迁完毕,目前土地已平整;冯寨拆迁工作也已接近

尾声;扁担王、狼窝刘、黑张等村目前正在拆迁,可能影响无燃煤区建设进度,赵家庄不在燃气管道覆盖范围内,无可替代的清洁能源,所以四个村庄不纳入本次无燃煤区建设范围。

经荥阳市城乡建设规划局测算,荥阳市城市建成区共32.5

平方公里,本次拟建无燃煤区面积7.2平方公里,占建成区的22.15%。

根据荥阳市人民政府办公室关于开展2014年度无燃煤区建设工作的通知,在拟建无燃煤区区域内,禁止使用所有燃煤锅(窑)炉及燃煤茶炉,生

产、生活及采暖所需热源一律采用集中供热或清洁能源;所有燃煤大灶(含营业、单位食堂及居民生活)9月30日前全部拆除到位,改用天然气等清洁能源。

郑州晚报记者 姚辉常
通讯员 李超 李雷杰

强强联合引领荥阳城区商业变革 荥阳消费将升级换代

4月18日,荥阳城区商业变革论坛成功举行。在论坛上,农房·索河湾与世纪联华签订合作框架协议。强强合作,被认为将引领荥阳消费产业的升级换代。

郑州晚报记者 姚辉常 荥阳播报 任琳 张浩芳 王世端文/图



在好环境超市里购物也是一种享受

现状: 高档消费能力严重外流

如果逛街,你去哪儿?任女士是在农房·索河湾购买一套住房,她告诉记者,如果买高档次、名牌用品,在荥阳就很难如意了,她多去郑州。荥阳市领导也注意到这种现状。“荥阳消费能力严重外流。”荥阳市副市长方本选说,荥

阳现在的商业比较稚弱。虽然荥阳有一些大的超市,但满足不了我们荥阳市居民的需要。

方本选还说,索河路从去年开始明显堵车了,说明荥阳的车辆多。而车辆属于高档消费品,反映出荥阳的消费能力的提升,超市需要与时俱进。

期待:强强联合提升品质

4月18日,农房·索河湾与世纪联华签订合作框架协议。

据了解,世纪联华隶属于上海联华超市股份有限公司旗下,属于国企上海百联集团。百联集团是国内最大的商贸流通集团,上海联华超市股份有限公司在全国总门店数已经达到5000余家,遍布全国22个省份及直辖市,是国内做大的超市连锁品牌之一。

据世纪联华总经理崔涛介绍,这是他们走出郑州后第一家项目,将填补荥阳市大型商业中心的空白。

农工商房产是上海著名

的房地产开发企业,连续多年进入中国房企50强前列。公司依托光明集团的强大品牌实力,立足长三角,布局全国化发展战略,成为当地的人居标杆。农房·索河湾是上海著名房企农工商房产入主中原的第一个人居项目。

“我们双方将为郑上新区打造一座繁华便利的国际生活质量之城。”郑州农工商华臻置业有限公司总经理姚余海说。

方本选对强强联手寄予了厚望,他说:“新建的社区,尤其是世纪联华入住之后,社区的品会大大的提升。”

反响:竞争带来商业变革

荥阳超市行业对世纪联华的即将到来持一种欢迎的态度。

“市场是大家的,我们欢迎更多的企业来到这个市场,竞争能带来生机和进步。”荥阳市建业商贸有限公司有关负责人对记者说。

这位负责人还说,建业超市将会夯实基础,向优秀企业学习,为荥阳百姓提供更加优质的服务。

乐购乐超市有关负责人说,世纪联华全球采购的优势,

标准规范化的管理,丰厚的供货资源等,都是本土企业无法比拟的。但是本土企业仍有自身的优势,一是能够灵活自主地经营,对市场反应灵敏。二是可以学习世纪联华高水平管理人才的先进管理,和高水平的卖场知识。“我们会继续努力把我们最优质的的服务、我们的理念传至荥阳市的每一个角落。”

方本选认为,世纪联华会为荥阳商业注入一针强心剂,带来商业的巨大变革。

助产士门诊 让分娩更加顺利

2014年2月21日,荥阳市首家助产士门诊在妇幼保健院正式挂牌成立,为准妈妈们更多地了解分娩知识,选择恰当的分娩方式,生育健康聪明的宝宝,提供了极大便利。

经过产道完成的正常分娩,也称为自然分娩,是经过循证医学证实的人类最基本、最常见、最安全的分娩方式,完全符合自然界的发展规律。根据有关科学统计分析,自然分娩儿与剖宫产儿在智商方面无明显差异,而在情商方面却具有明显差异——自然分娩儿具备良好的社会适应能力。认为“剖宫产体形

好”的说法没有任何科学道理,体形好坏主要与产前、产后是否坚持合理膳食营养与运动有关。据统计我国孕妇产剖宫产率为46.2%,是世界卫生组织推荐上限的3倍以上,居世界第一。这势必会对我国社会人口素质的提高造成一定影响。

助产士门诊服务,是产科“一对一”陪产服务的向前延伸(或陪产服务提前介入)。在该门诊坐诊的医护人员,由妇幼保健院资深助产士组成,多年的临床实践,使其积累了丰富的助产经验。她们在坐诊的过程中,会根据不同情

况,有针对性地为准妈妈提供产前生理、心理、生活等方面的指导,回答准妈妈或家属提出的一些细节问题,共同制定“分娩计划表”,帮助合理选择分娩方式,记录备案孕妇的个性化要求(以便入院后为其提供更为人性化的服务)等,为分娩做好提前准备。另外,通过开展“一对一”辅导,让孕妇提前认识、接触助产士,建立良好关系,提高信任度,减轻其心理压力,减少对分娩的恐惧,以便在生产过程中更好地相互配合,使分娩更加顺利。

助产士门诊服务内容包括:为产妇提供个性化分娩建

议;应该何时入住医院;分娩需要准备哪些物品;能够顺产的产妇,在分娩时应做好哪些配合;做剖宫产的产妇,术后应注意的事项及新生儿护理知识;医院特色服务(无痛分娩、陪伴分娩、新生儿录像、特需病房,以及不备皮、降低侧切率、降低剖宫产率的助产新理念等)介绍;孕产妇及家属提出的其他问题等。门诊时间:每周五早上8:00-12:00。

该门诊开诊以来,有很多准妈妈接受了免费咨询,了解了更多分娩知识,增加了分娩的自信心。

马新奎



妇幼保健专栏

荥阳市妇幼保健院母婴健康热线:64698000
急诊电话:64602300

“扫一扫” 就业岗位信息随时问

扫一扫加入荥阳市职业介绍中心便民服务平台,多个就业岗位信息可随时咨询,还可通过微信向职介中心反馈意见。荥阳市职业介绍中心微信便民服务平台一经推出,便引来办事群众争相添加。目前印有微信平台二维码的宣传海报正在职介中心和人社局门口试点张贴,每天都有不少居民拿着手机,对着海报上的二维码扫一扫。

据悉,除了咨询业务,职介中心推出的微信便民服务平台还具有重要求职岗位信息发布、群众意见反馈、注意事项提醒等多项功能。今后,微信便民服务平台海报将张贴在全市各乡镇街道办事处社区门口,多角度服务便民。

在今后的工作中,职介中心全体党员牢记“为民、务实、清廉”,通过党的群众路线教育实践活动,创新思路,提高效率,切实推动就业创业,促进经济发展。

荥阳播报 张浩芳 通讯员 张帆

郑州市专家到荥阳市 督导检查窝沟封闭工作

近日,在荥阳市卫生防疫站,郑州市卫生局、疾病预防控制中心专家翻看资料,查看电脑上报记录,听取了荥阳市卫生防疫站牙病防治科科长王金炉对开展窝沟封闭工作的汇报。随后,在荥阳市第一小学,郑州市疾控中心学校卫生科王丽茹主任和郑州市儿童医院裴主任对二年级8班的几十名牙齿做过窝沟封闭的小学生进行了复检。通过现场检查,专家对荥阳市开展的窝沟封闭工作给予了高度评价,认为荥阳市卫生防疫站牙病防治科医生给小学生做的窝沟封闭质量很高,值得推广和学习。梅亚新 王春霞

第二人民医院 加入医疗联合体

为不断提升医疗卫生服务能力和水平,荥阳市第二人民医院经过积极努力,于近期加入郑州大学附属郑州中心医院区域医疗联合体。区域医疗联合体被誉为医疗界的“航母”,有了这个平台,区域内医疗技术、服务理念、器械设备实现了共享和有效利用。张颖

遗失声明

陈丽霞《医师执业证书》证号141410182000055,不慎丢失,声明作废。